Сотрудники Тюменьстата прошли в строю «Бессмертного полка»

В шествии «Бессмертного полка» 9 мая в Тюмени приняли участие около 170 сотрудников Тюменьстата и членов их семей. С чувством глубокого уважения к подвигу великого поколения победителей участники несли портреты своих героев, сражавшихся на фронтах Великой Отечественной войны, самоотверженно трудившихся в тылу.

«Бессмертный полк» в Тюмени собрал более 95 тысяч человек. В этом году отмечается 15-летие акции. Её инициатором в 2007 году стал тюменец Геннадий Иванов, ветеран МВД, журналист, общественный деятель.

Участие в шествии после двухлетнего перерыва стало долгожданным событием. Перед началом мероприятия в рядах статистиков звучали знаменитые песни «Катюша», «Смуглянка», «День Победы».

Многие сотрудники пришли с детьми. Истории о родственниках, опаленных войной, в каждой семье передаются из поколения в поколение. Юным участникам «Бессмертного полка» активисты Молодежного совета вручили памятные значки.

